

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**GRAD KRK, OPĆINA PUNAT, OPĆINA BAŠKA, OPĆINA VRBNIK, OPĆINA DOBRINJ,
OPĆINA OMIŠALJ, OPĆINA MALINSKA-DUBAŠNICA**

N/p Gradonačelnici/ce

N/p Načelnici/ce

PREDMET: Poziv na drugu radionicu u sklopu projekta *Regionalni program uređenja i upravljanja morskim plažama na području Primorsko-goranske županije*

Poštovani,

Pozivamo Vas da se odazovete drugoj radionici koja će se održati u svrhu izrade *Regionalnog programa uređenja i upravljanja morskim plažama na području Primorsko-goranske županije* kojeg je naručila Primorsko-goranska županija s ciljem učinkovitijeg uređenja i upravljanja plažama kao visokovrijednog resursa u razvoju i rastu Županije kao poželjne turističke destinacije.

Radionicu će održati voditelj projekta **prof. dr. sc. Dragan Magaš** i tim **Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu**, Sveučilišta u Rijeci.

Na radionici će biti predstavljeni rezultati rasprave i zaključci s prve tematske radionice, analizirati će se upitnici dionika o upravljanju hrvatskim plažama kao i podaci navedeni u Obrascu PL/14 te će se kroz aktivnu raspravu omogućiti svim dionicima radionice da iznesu svoje primjedbe, zapažanja i sugestije, kako bi se iste mogle uvrstiti u konačan regionalni program.

Molimo Vas da poziv za sudjelovanje u radionici uputite: direktorima TZ-a i ostalim predstavnicima turističkih zajednica, mjerodavnim osobama iz sektora prostornog planiranja i zaštite okoliša, predstavnicima gradskih i općinskih vijeća, predstavnicima turističkih agencija, predstavnicima hotelijera, iznajmljivača, obrtnika, Crkve, neprofitnih udruga, političkih stranaka, predstavnicima značajnijih udruga, predstavnicima županije po Vašem izboru te svim ostalim dionicima Vašeg Grada ili Općine za koje ste mišljenja da su mjerodavni kod rasprave o navedenoj problematici.

Prezentacija će se održati **dana 15. prosinca 2014. u 10:00 sati, Velika vijećnica grada Krka, Trg. J. B. Jelačića 2**

S poštovanjem,

Voditelj projekta

Prof.dr.sc. Dragan Magaš